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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Слово с непроизносимым согласным.
A) футбол.
B) просьба.
C) рассвет.
D) ненастный. Е)капкан.
2.  Ь пишется в ряду слов
A) в...южный, двух...ярусный
B) б...ет, суб...ект
C) сверх...естественный, серьезный
D) шин...он, об...ект
E) сверх...естественный, трех...ярусный
3. Укажите слово, в котором пропущена буква и.
A) Раз...екать.
B) Подытожить.
C) Под...екать. D)B3...екание. Е)Вз...мать.
4. Слово с пропущенной буквой ы после ц
A) ц...тата
B) ц.. .кнуть С)ц...кл
D) ц,..гейка
E) ц...нга
5. В предложении
Книга научит нас безошибочно распознавать добро и зло, истину и ложь, красоту и безобразие, выделенные слова - это
A) синонимы.
B) антонимы.
C) омонимы.
D) многозначные слова.
E) паронимы.
6. Возвратное деепричастие есть в предложении
A) Подумав, он повернул обратно.
B) Поужинав, они начинают беседовать.
C) Суетясь, летали над крышами мокрые галки.
D) Вода всё еще говорила о чём-то, тихонько журча.
E) Поезд, грохоча и фыркая, остановился.
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7. Слово, в котором пропущена буква е:
A) Наши бойцы совершили беспр.. .мерный подвиг.
B) Бригада немедленно пр.. .ступила к работе.
C) Я пр.. .творился, будто сплю.
D) Пр. ..сутствие товарища пр.. .дало ему храбрости.
E) Все в этом мире пр.. .ходяще.
8. Слова омонимы
A) приятный зефир - зефир в шоколаде
B) крайний дом - ближний район
C) лесная поляна - лесистый участок
D) умный ребёнок - умнейшие дети
E) соседний дом - соседский кот
9. Ряд существительных с соединительной гласной о
A) лед...кол, хлопк...роб, овц.-.вод
B) каш..,вар, сердц...биение, общ...житие
C) птиц...фабрика, знам...носец, газ.,.провод
D) молок...воз, лес.руб, мыш...лов
E) вод.. .провод, камен.. .тёс, снег.. .ход
10. Предложение, в котором нет числительного
A) Двое из раненых были в забытьи.
B) Вокруг меня толпилось трое детей: одна девочка и два мальчика.
C) Он сдал экзамены только на пятерки.
D) Не успели волны закрыть его, как уже двадцать матросов спрыгнули в
море.
E) Пришел он к разведчикам и на другой день, и на третий.
11. Местоимение в родительном падеже есть в словосочетании
A) Скрываться от него.
B) Прийти к нему.
C) Доволен тобой.
D) Рядом с ним.
E) Думать о нём.
12. Глаголы II спряжения
A) видеть, смотреть, бить
B) терпеть, ненавидеть, шить
C) творить, сорить, побрить
D) ловить, усмирить, застелить
E) лететь, вертеть, гореть
13. Грамматические признаки причастия указаны верно
A) ненавидевший подлость - несов.в., непереход., возврат.
B) забытая мелодия - сов.в., переход., невозврат.
C) встретившийся с другом - сов.в., переход., невозврат.
D) смеющиеся дети - сов.в., переход., невозврат.
E) встретивший друга - несов.в., переход., возврат.
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14. Укажите ряд наречий глагольного происхождения.
A) Зимой, вниз, дотла.
B) Дважды, навстречу, наедине.
C) Нехотя, умеючи, волнующе,
D) Светло, нарочно.
E) Медленно, героически, по-лисьи.
15. Производный предлог в предложении;
A) У входа показался мохнатый толстый шмель.
B) Так шмель загонял в норку свежий воздух.
C) Борьба противников продолжалась в течение суток.
D) Озеро у берегов покрылось тонким ледком.
E) В окнах домов теплился свет.
16. Еще до недавнего времени мы знали, что в Древней Руси читать и писать умели лишь богатые люди. (А. Сахаров, С. Троицкий) Сказуемые в этом сложном предложении (в порядке следования)
A) составные именные.
B) простые глагольные.
C) простое глагольное и составное именное.
D) составное глагольное и составное именное.
E) простое глагольное и составное глагольное.
17. Обобщающее слово при однородных членах есть в предложении (знаки препинания не расставлены)
A) В наших степях водятся как зайцы так и лисицы.
B) Нигде ничего не было видно ни воды ни деревьев.
C) То справа то слева то позади слышался гул падающих деревьев.
D) Теперь уже ни гор ни неба ни земли не было видно.
E) И роща и красивый фасад дома отражались в заливном озере.
18. Укажите сложноподчиненное предложение.
A) Поляны, усыпанные березовым листом, были полны солнца.
B) Солнце уже пригрело землю, и росистая трава не была холодной.
C) Мне нездоровилось немного, и потому я не стал дожидаться ужина и лег спать.
D) Я люблю Мещерский край >а то, что он прекрасен.
E) В лесу еще снег лежит нетронутый и деревья стоят в снежном плену.
19. В разговорном стиле употребляются
A) стандартизированные словосочетания.
B) диалог, неполные предложения.
C) терминология для точного выражения мыслей.
D) сложноподчиненные предложения, вводные слова, указывающие на порядок мыслей.
E) сложные синтаксические конструкции.
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20. Предложение, в котором сказуемое и определение выражены прилагательными:
A) Выше и выше над лесом солнце.
B) Хорош весенний лес!
C) Из березовой ветки прозрачными каплями сочится сладкий сок.
D) Знает маленький лосенок, что не даст его в обиду сильная мать.
E) Спотыкаются о высокие кочки его длинные ноги.
21. Укажите предложение, в котором обстоятельство не обособляется.
A) Первый танк остановился не дойдя до леса.
B) Я подложив в костер дрова тоже лег спать.
C) Спустя несколько времени пришел Весовщиков.
D) Так она и жила без любви только надеясь на нее.
E) Ворча и оглядываясь Каштанка вошла в комнату.
22. Слово однако не является вводным в предложении
A) Вскоре однако недоумение наше рассеялось.
B) Тема не новая однако интересная.
C) Мы с товарищем обо всём договорились, но он однако поступил наоборот.
D) Ты мне однако не ответил на вопрос.
E) Никто однако не подозревал что Суок - живая девочка.
23. Вдруг налетела буря с крупным и частым градом и проливным дождем и воздух превратился в водяную пыль заискрившуюся золотом в лучике пробившего свинцовую тучу солнца.
В предложении пропущено
A)  1 запятая
B) 5 запятых
C) 3 запятых
D) 4 запятых
E) 2 запятых
24. Бессоюзное сложное предложение, между частями которого ставится тире:
A) Я выглянул из кибитки все было мрак и вихрь.
B) Рассказывал он превосходно у него была манера одной интонацией звуками голоса передавать человека.
C) Иногда ему казалось он сходит с ума.
D) Рыбам нужна чистая вода будем охранять водоёмы.
E) У южан есть поговорка дурень думкой богатеет.
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25. Счастье утомительно оно неэкономно тратит свет и тепло души ему все равно что будет потом после него. Виды связи в предложении-
A) бессоюзная, сочинительная, подчинительная
B) бессоюзная, подчинительная, бессоюзная
C) бессоюзная, бессоюзная, подчинительная
D) бессоюзная, подчинительная, подчинительная
E) бессоюзная, бессоюзная, бессоюзная
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. В казахском обществе претендовать на ханский титул могли:
A) Баи
B) Эмиры
C) Султаны D)EHH
Е) Батыры
2. По реформе 1867-1868 гг. уезды делились на:
A) Районы
B) Округа
C) Аулы
D) Города
E) Волости
3. Огромную роль в разоблачении политики царизма в Казахстане, в возрождении национального самосознания казахского народа сыграла газета:
A) «Сибирские ведомости»
B) «Алаш»
C) «Искра»
D) «Туркестанские ведомости»
E) «Казах»
4. Амангельды Иманов был руководителем повстанческих отрядов в:
A) Семиречье
B) Уральске
C) Тургае
D) Акмолинске
E) Семипалатинске
5. В ходе осуществления индустриализации Казахстана была построена железная дорога:
A) Турксиб
B) Моинты-Чу
C) Транссиб
D) Уральская дорога
E) Оренбург-Ташкент
6. Председатель Верховного Совета С.Абднльдин официально объявил о роспуске Верховного Совета 13 декабря:
A) 1994 года
B) 1992 года
C) 1991 года
D) 1993 года
E) 1990 года
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7. На территории Казахстана искусство плавки и обработки цветных металлов получило развитие в эпоху:
A) мезолита
B) позднего железа
C) йеолита
D) палеолита
E) раннего железа
8. В 965 году между огузским джабгу и киевским князем был заключен военный союз, направленный против:
А) монгол В)половцев
C) печенегов
D) хазар
E) карлуков
9. По китайским источникам, использование Великого Шелкового пути на международном уровне началось:
A) в VI в. до н.э.
B) в III в.
C) в IV в.
D) в V в.
E) во II в. до н.э.
10. Разновидности Песен-утешений:
A) дастан
B) жар-жар
C) той-бастар D)естирту Е) беташар
11. Жаныбек и Керей откочевали из ханства Абулхаира на территорию:
A) Кок Орды
B) Мавераннахра
C) Могулистана
D) Ногайской Орды
E) Ак Орды
12. На Акмолинскую крепость совершили нападение воины:
A) Сырыма Датулы
B) Абылай хана
C) Кенесары Касымулы
D) Нуралы хана
E) Султана Уали
2-387
пробное тестирование
10
вариант 8155
13. После завершения присоединения Казахстана к России было образовано Туркестанское генерал-губернаторство с центром в:
A) Ташкенте
B) Туркестане
C) Хиве
D) Бухаре
E) Шымкенте
14. Кюйши-композитор, кобызист второй половины XIX в., возродил традиции кобыза от музыки Коркута:
A) Ыкылас Дукенулы
B) Жаяу Муса Байжанулы
C) Даулеткерей Шыгайулы
D) Ахан серэ Корамсаулы
E) Биржан-сал Кожагулулы
15. Поэт начала XX в., пропагандист народных сказаний - дастанов и героических преданий о народных батырах:
A) Н.Байганин
B) Ш.Кудайбердиев
C) М.Жумабаев
D) М.Дулатов
E) М.Чокай
16. Крупным очагом народного недовольства в годы коллективизации стал:
A) Центральный округ
B) Семипалатинский округ
C) Северный округ
D) Оренбургский округ
E) Семиреченский округ
17. Летчик-истребитель, дважды героем Советского Союза и сбивший 37 самолетов врага:
A) С.Луганский
B) Т Т.Тохтаров
C) М.Габдуллин
D) Т.Позолотин
E) Б.Бейсекбаев
18. В июне 1946 года в научной и культурной жизни республики произошло знаменательное событие:
A) Создана Академия наук
B) Открыт музей искусств
C) Открыт национальный драматический театр
D) Создано Общество науки и культуры
E) Открыт первый научно-исследовательский институт
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19. Одной из причин экологического кризиса в Казахстане является функционирование с 1949 по 1989 годы:
A) космодрома Байконур
B) Карагандинских шахт
C) месторождения в Новом Узене
D) Семипалатинского полигона
E) Усть-Каменогорского свинцово-цинкового комбината
20. Книга, посвященная знаменитому акыну и кобызисту средневековья:
A) «Огузнаме»
B) «Тоньюкок»
C) «Кутадгу билик»
D) «Жусуп-Злиха»
E) «Коркыт-Ата»
21.  18 июня 1391 года в местности Кундузча произошло сражение войск:
A) Эмира Тимура и Тохтамыша
B) Едыге и Куладчи
C) Ильяса-ходжи и Тоглук-Тимура
D) Ерзена и Мубарака
E) Урус-хана и Тохтамыша
22. В целях отпора джунгарам хан Жангир стремился установить союзнические отношения с:
A) Россией
B) Китаем
C) Ираном
D) Сибирским ханством
E) Бухарским ханством
23. В первой четверти XVIII в, значительное влияние на международные отношения в Центральной Азии оказывало противоборство:
A) Джунгаро-казахское
B) Казахско-китайское
C) Русско-казахское
D) Джунгаро-русское
E) Казахско-узбекское
24. Активизировать торговлю Казахстана с Китаем в конце XIX века позволило введение в эксплуатацию:
A) Сибирской железной дсроги
B) Дальневосточной железной дороги
C) Турксибской железной дороги
D) Оренбургской железной ветки
E) Иртышского водного пути
25. Контрреволюционный мятеж в июне 1920 г. произошёл:
A) в Акмолинске
B) в Уральске
C) в Верном
D) в Семипалатинске
E) в Оренбурге
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
1. Плод подсолнечника -А) Орех
В)Зерновка
C) Стручок
D) Семянка
E) Коробочка
2. Хлоропласты имеет
A) Амеба
B) Арцелла
C) Гидра
D) Инфузория
E) Эвглена
3. К плоским костям не относятся
A) Кости черепа.
B) Фаланги пальцев.
C) Ребра.
D) Тазовые кости.
E) Грудина.
4. Свойственные организму белки синтезируются из
A) Минеральных солей.
B) Жиров.
C) Аминокислот.
D) Сахаров.
E) Витаминов.
5. Почки расположены в организме человека
A) В верхней части грудной полости.
B) По обе стороны от позвоночника в поясничной области.
C) По обе стороны от легких.
D) Около сердца.
E) В нижней части грудной полости.
6. Консумент второго порядка
A) Лось
B) Волк
C) Жираф
D) Олень
E) Верблюд
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7. Непрерывный процесс обмена веществ происходит между цитоплазмой и ядром через
A) Цитоплазму
B) Клетку
C) Пластиды
D) Поры
E) Органоиды
8. Стержневую корневую систему имеет
A) Фасоль.
B) Лук.
C) Рис.
D) Чеснок.
E) Мятлик.
9. Плесневый гриб
A) Трутовик
B) Дрожжевой
C) Спорынья
D) Головня
E) Пеницилл
10. Плод коробочка или ягода у семейства
A) Пасленовых
B) Бобовых
C) Капустных
D) Луковых
E) Розоцветных
11. Жаберное дыхание у:
A) Пиявки.
B) Дождевого червя.
C) Мухи.
D) Речного рака.
E) Паука-крестовика.
12. Молочная порода крупного рогатого скота
A) Московская.
B) Красная степная.
C) Симментальская.
D) Шортгори.
E) Калмыцкая.
13. Количество ядер у клеток гладких мышц
A) Два
B) Четыре
C) Много
D) Одно Е)Три
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14. Относится к внутреннему уху:
A) Слуховая труба.
B) Костный лабиринт.
C) Барабанная'перепонка.
D) Слуховые косточки.
E) Слуховой проход.
15. Процесс поглощения и переваривания чужеродных частиц клетками был открыт
A) Н.И.Вавиловым.
B) И.И.Мечниковым.
C) К.И.Скрябиным.
D) И.М.Сеченовым.
E) И.П.Павловым.
16. Дыхание, питание и выделение продуктов обмена у плода во время беременности осуществляется
A) Через легкие, почки, кожу и печень плода
B) Автономно от матери
C) Через зиготу
D) Через стенку матки
E) Через плаценту
17. Сборка молекулы белка происходит в:
A) Ядрышках.
B) Рибосомах.
C) Комплексе Гольджи
D) Пластидах.
E) Вакуолях.
18. Первая стадия зародышевого развития организмов называется
A) Дроблением.
B) Стадией формирования органов.
C) Стадией образования зародышевых листков.
D) Стадией формирования тканей.
E) Стадией гаструлы.
19. Абиогенный синтез органических веществ проходил
A) В разделении живых организмов
B) В космосе С)В почве
D) В первичном океане и первичной атмосфере
E) В процессах роста и размножения живых организмов
20. Удлиненные побеги, в отличие от укороченных побегов, имеют
A) Зачаточные листья
B) Укороченные междоузлия
C) Точку опору
D) Удлиненные междоузлия
E) Зачаточный стебель
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21. Кустистые лишайники вырастают за год на
A) 7 см
B) 4 см
C) 5 см D)6CM
Е) 1 - 3,5 см
22. Листья полевого хвоща располагаются
A) Очередно.
B) Мутовчато.
C) Одиночно.
D) Попарно.
E) Супротивно.
23. Центр слюноотделения находится у человека в
A) Мозжечке.
B) Промежуточном мозге.
C) Среднем мозге.
D) Переднем мозге.
E) Продолговатом мозге.
24. Хромосомные мутации - это
A) изменение структуры гена
B) изменчивость, меняющая РНК
C) качественное изменение отдельных генов
D) перестройки хромосомы
E) изменение нуклеотидов в молекуле ДНК
25. Пример ароморфоза
A) Появление покровительственной окраски у животных.
B) Формирование конечностей копательного типа у крота.
C) Плоская форма тела скатов и камбалы.
D) Переход к паразитическому образу жизни.
E) Появление легочного дыхания у животных.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Путь вращения планеты вокруг Солнца называется
A) Сферой.
B) Орбитой.
C) Кругом.
D) Космической дорогой..
E) Млечным путем.
2. Географическая оболочка образована:
A) Гидросферой, биосферой и нижней частью метосферы.
B) Гидросферой, биосферой, верхней частью литосферы и нижней частью атмосферы.
C) Литосферой, биосферой и верхней частью атмосферы.
D) Атмосферой, биосферой и мезосферой.
E) Биосферой, гидросферой и атмосферой.
3. В умеренном поясе господствуют ветры А) пассаты
В)стоковые
C) западные
D) северо-восточные
E) южные
4. От Прикаспийской низменности до Алтайских гор простираются территории
A) Азербайджана
B) Таджикистана
C) Казахстана
D) Туркмении
E) Узбекистана
5. Шардаринское водохранилище сооружено на реке
A) Или
B) Сырдарья
C) Сарысу
D) Лепсы
E) Каратал
6. Средняя плотность населения Казахстана ... человека на 1км
A) 2,5
B) 5,5
C) 4,0 
D)6,0 
Е)3,5
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7. Антропогенный комплекс - это ...
A) Озера и болота.
B) Пустыни.
C) Леса.
D) Речные долины.
E) Пруды и парки.
8. Из горных пород состоит
A) атмосфера
B) литосфера С)тропосфера D)гидросфера Е) биосфера
9. Плато в бассейне рек Тобола и Убагана.
A) Туранское.
B) Каратау.
C) Тургайское.
D) Устюрт.
E) Бетпак-Дала.
10. Лесная растительность в пределах казахстанской части Западно-Сибирской равнины представлена:
A) Таволгой, ивой.
B) Дубом, березой.
C) Березой, осиной.
D) Дубом, буком.
E) Елью, пихтой.
11. К районам с крайне неблагополучной экологической обстановкой относятся территории:
A) лесостепные зоны.
B) сельскохозяйственных районов.
C) добычи нефти и газа, ядерных полигонов.
D) лесных районов.
E) горных районов, посещаемых туристами.
12. Бензин и керосин - продукты переработки
A) Каменного угля
B) Природного газа
C) Торфа
D) Горючих сланцев
E) Нефти
13. Масличная культура, в основном выращиваемая в долине реки Ертыс
A) Рис
B) Кукуруза
C) Хлопчатник
D) Подсолнечник
E) Яровая пшеница
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14. Сеть железных дорог Казахстана наиболее плотная в регионе: А)Западном.
B) Южном.
C) Северном.
D) Центральном.
E) Восточном.
15. Нефть на нефтеперерабатывающие заводы Павлодара и Шымкента поступает из:
A) Дальнего Востока.
B) Западной Сибири.
C) Урала.
D) Восточной Сибири.
E) Центральной России.
16. Новые индустриальные страны.
A) Пакистан, Ирак.
B) Лаос, Новая Зеландия.
C) Польша, Чехия.
D) Республика Корея, Сингапур.
E) Индия, Шри-Ланка.
17. Область России, не имеющая общих границ с основной территорией страны,
A) Тюменская
B) Амурская
C) Московская
D) Тверская
E) Калининградская
18. Регион, страны которого занимают видное место в экспорте бананов, это
A) Северная Америка
B) Австралия
C) Латинская Америка
D) Юго-Западная Азия
E) Юго-Восточная Азия
19. Страна, название которой связано с протекающей рекой:
A) Буркина Фасо.
B) Либерия.
C) Конго (Заир).
D) Танзания.
E) Кот Д-Ивуар.
20. Ближе всего к северному полюсу расположено:
A) Балтийское море.
B) Аравийское море.
C) Северное море.
D) Охотское море.
E) Баренцево море.
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21. Климатический пояс, в котором положительные температуры, высокое давление и малое количество осадков в течении года:
A) Субтропический.
B) Экваториальный.
C) Умеренный.
D) Тропический.
E) Арктический.
22.  Залив, омывающий берега Австралии на севере
A) Гудзонов
B) Карпентария
C) Ботнический
D) Бенгальский
E) Бискайский
23. Сайкан - ветер в межгорной долине
A) Мугоджар
B) Алтая
C) Жунгарского Алатау
D) Каратау
E) Заилийский Алатау
24. Численность населения страны растет в результате
A) увеличения рождаемости и иммиграции
B) увеличения рождаемости и эмиграции
C) механического движения
D) депопуляции
E) отрицательного естественного прироста
25. Крупный океанический порт Японии расположен в
A) Бангкок.
B) Пусан.
C) Шанхай.
D) Осака.
E) Мумбай.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
пробное тестирование
37



















ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ
вариант 8155
1. Религия Турции в XVI в:
A) Джайнизм.
B) Иудаизм.
C) Ислам.
D) Буддизм.
E) Зороастризм.
2. Секуляризация - это:
A) рост городов
B) развитие машинного производства
C) освобождение от влияния церкви
D) складывание революционной ситуации
E) становление гражданского общества
3. Характер революции XVIII в. во Франции:
A) буржуазно-демократический
B) народно-демократический
C) буржуазный
D) социалистический
E) национально-освободительный
4. В 1804, 1808, 1811 гг. во Франции были изданы Гражданский, Коммерческий и Уголовный кодексы, которые называют:
A) "Кодексами чести"
B) "Кодексами Наполеона"
C) "Революционными кодексами"
D) "Кодексами Робеспьера"
E) "Парижскими кодексами"
5. В 1896 г. Россия вступила в союз с Китаем, взяв на себя обязательства выступить на его защиту в случае нападения:
A) Японии.
B) Франции.
C) Турции.
D) Англии.
E) США.
6.  «Берлинская стена» была возведена между восточным и западным секторами Берлина в августе:
A)  1941 г.
B)  1945 г.
C)  1961 г.
D)  1989 г.
E)  1949 г.
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7.  На севере Ассирии находилось древнее государство:
A) Вавилон
B) Аравия
C) Лидия
D) Урарту
E) Мидия
8. В 410 году Рим покорил вождь:
A) Аттила
B) Хлодвиг
C) Вильгельм
D) Карл
E) Аларих
9. Один из ярчайших образцов литературных памятников Киевской Руси -«Слово о полку Игореве» - был написан в:
A) XII веке.
B) XI веке.
C) X веке.
D) IX веке.
E) VIII веке.
10. В Монгольской империи курултаем называли:
A) Налог с земледельческого населения
B) Воинскую повинность
C) Земли мусульманского духовенства
D) Налог со скотоводческого населения
E) Собрание потомков Чингис-хана
11. Положительным следствием правления Надир шаха в XVIII в. в Иране является:
A) Снижение налогов.
B) Прекращение завоевательных походов.
C) Изгнание афганцев и турок с захваченных ими земель.
D) Прекращение междоусобиц.
E) Расширение торговли с государствами Европы.
12. Политика изоляции, проводимая цинской властью, привела Китай в начале XIX века к:
A) образованию Китайской Республики
B) отставанию в развитии от других мировых стран
C) развитию самобытной экономики и культуры
D) завоеванию маньчжурами
E) формированию собственного прогрессивного пути развития
13. После оккупации в 1882 г. колонией Англии стал (-а):
A) Алжир.
B) Ливия.
C) Египет.
D) Марокко.
E) Тунис.
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14.  Австрия была провозглашена республикой:
A)  1 февраля 1917 г.
B) 25 октября 1917 г.
C) 28 июня 1919 г.
D) 21 марта 1919 г.
E)  12 ноября 1918 г.
15. Весной 1933 г. Конгресс США создал Администрацию общественных работ для организации:
A) защиты прав трудящихся
B) оппозиции действующим профсоюзам
C) выдачи материальной помощи безработным
D) трудовых лагерей для безработной молодежи
E) труда заключенных и задержанных правонарушителей
16. На взгляды А.Сукарно, деятеля национально- освободительного движения Индонезии оказало влияние учение:
A) Сунь Ятсена
B) Л.Троцкого
C) Мао Цзедуна
D) ЧанКайши
E) В.Ленина
17. 23 августа 1939 г.:
A) Подписали советско-германский пакт о ненападении    .
B) Произошло нападение Японии на Перл-Харбор           .....
C) Началась Великая Отечественная война
D) Создали антигитлеровскую коалицию с участием СССР и США
E) Началась Вторая мировая война
18. Договор между СССР и ФРГ, признающий нерушимость границ всех Европейских государств, был подписан:                                 .     ,
A) в 1949 году.                                                         .....
B) в 1970 году.
C) в 1969 году.                                                 ,                .   ,,     .     ■
D) в 1972 году.                                                            .       ■
E) в 1955 году.
19. В августе 1963 года в Москве был подписан договор:
A) о нераспространении ядерных вооружений.                  ...
B) о сокращении ракет средней дальности.                          ,  .. ,  .
C) о запрещении ядерных испытаний в трех сферах.    ...
D) о сокращении ядерных вооружений.                          .
E) об ограничении стратегических вооружений,                ■ -   р
пробное тестирование
40
вариант8155
20. В Ассирии, Урарту и Китае в древности особое значение придавали развитию:
A) овцеводства
B) коневодства
C) верблюдоводства
D) птицеводства
E) свиноводства
21. Формированию нового общественного строя-феодализма положило(а) начало:
A) появление в хозяйстве рабовладельцев колонов
B) Разложение соседской общины
C) Появление имущественного неравенства
D) Передача власти по наследству
E) Раздача земель в качестве дара за службу
22. Принятое в 1649 году Соборное уложение:
A) Предусматривало создание полков «нового строя».
B) Завершало оформление крепостного права.
C) Уменьшало прямые и косвенные налоги.
D) Распускало Боярскую думу.
E) Закрепляло абсолютную монархию.
23. Состав национального правительства, созданного в августе 1931 года под руководством Р.Макдональда:
A) Лейбористы, консерваторы, либералы
B) Лейбористы, христианские демократы
C) Лейбористы, коммунисты ■
D) Либералы, консерваторы
E) Социалисты, коммунисты
24. В 1993 г. произошло событие:
A) Образовалась Лига Наций.
B) Совещание по безопасности и сотрудничеству в Европе (СБСЕ) приобрел статус организации.
C) Открылась первая сессия Организация Объединенных Наций.
D) Заседание Шанхайская организация сотрудничества.
E) Роспуск Организация Варшавского договора.
25. С 1975-1979 гг. власть в Кампучии захватила реакционная группировка:
A) «Красные кхмеры».
B) «Красная бригада».
C) «Сандинисты».
D) «Моджахеды».
E) «Левые гошисты».
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Трехсложная ст,опа с ударением на первом слоге: А) ямб.
В)хорей.
C) анапест.
D) дактиль,
E) амфибрахий.
2. Укажите, какой тип героя русской литературы XIX века представляет Самсон Вырин в повести А.С.Пушкина "Станционный смотритель"
A) Интеллигента-разночинца.
B) "Разочарованной личности".
C) "Маленького человека".
D) "Лишнего человека".
E) Революционера, борца.
3. Миша, ПорфириЙ - имена персонажей рассказа А. П. Чехова
A) «Толстый и тонкий».
B) «Хамелеон».
C) «Лошадиная фамилия».
D) «Смерть чиновника».
E) «Тоска».
4. М.В.Ломоносов-ученый
A)  15 века.
B)  17 века,
C)  18 века,
D)  19 века.
E) 20 века.
5. Русская романтическая поэма восходит к поэмам:
A) А.С.Пушкина
B) М.Ю.Лермонтова
C) К.Ф.Рылеева
D) Д.Г.Байрона
E) К.Н.Батюшкова
6. Автор сборников стихотворений: «Солнечные ночи», «Год обезьяны», «Определение берега», «Трансформация огня» -
A) Н.Рубцов.
B) Е.А.Евтушенко.
C) О.О.Сулейменов.
D) И.А.Бродский,
E) Д.С.Самойлов.
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7. Драма - это один из основных родов искусства слова, представляющий собой произведения, которые
A) построены в форме диалога и предназначены для исполнения на сцене.
B) созданы на основе реальных фактов.
C) повествуют о различных жизненных явлениях.
D) воспроизводят чувства и переживания человека.
E) написаны в стихотворной форме.
8. В пословице «На чужой сторонушке рад своей воронушке» использовано такое средство художественной выразительности, как
A) эпитет.
B) антитеза.
C) метафора.
D) параллелизм.
E) звуковые повторы.
9. Рассказчик, участник Бородинского сражения (М.Ю.Лермонтов, "Бородино")
А) пехотинец В)артиллерист С) гусар D)улан Е) драгун
10. В пьесе-сказке С.Я.Маршака «Умные вещи» к эпизодическим персонажам нельзя отнести
A) Торговцев на ярмарке.
B) Барабанщика.
C) Музыкантов.
D) Солдат.
E) Книгоношу.
11. Мессия, Сын Божий, Сын Человеческий, Спаситель, Царь Иудейский (Легенды и притчи «Нового Завета») - так называли
A) Иисуса Христа'
B) Давида.
C) Соломона.
D) Иоанна Крестителя.
E) Моисея.
12. Был сожжен на костре
A) монах Нестор.
B) игумен Даниил.
C) патриарх Никон.
D) протопоп Аввакум.
E) митрополит Илларион.
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13. Укажите, жанр романа Ф.М.Достоевского «Бедные люди».
A) Путевые заметки
B) Воспоминания
C) Дневник
D) Роман в письмах
E) Диалог с читателем
14. В «Песне о Соколе» М. Горького Рагим рассказывает герою-повествователю
А)стихотворение.
B) песню.
C) легенду.
D) сказание.
E) сказку.
15. Социально - психологический роман XIX века:
A) "Война и мир" Л.Н. Толстого.
B) "Преступление и наказание" Ф.М. Достоевского.
C) "Обломов" И.А. Гончарова.
D) "Отцы и дети" И.С. Тургенева.
E) "Что делать?" Н.Г. Чернышевского.
16. Герой пьесы М.Горького "На дне", дающий ночлежникам надежду на спасение:
A) Сатин.
B) Клещ.
C) Бубнов.
D) Лука.
E) Пепел.
17. По законам Часовой Скрижали живут герои произведения
A) Е.Замятина «Мы».
B) М.А.Шолохова «Поднятая целина».
C) И.Бабеля «Конармия».
D) Б.Л.Пастернака «Доктор Живаго».
E) А.Серафимовича «Железный поток».
18. «Чей ты? Как твое имя? Вспомни свое имя! Твой отец - Доненбай, ДоненбаЙ, Доненбай, Доненбай, Доненбай...» - крик образа-персонажа из произведения Ч.Айтматова «Буранный полустанок»
A) Белой птицы.
B) Сабитжана.
C) Абуталипа.
D) Казангапа.
E) Едигея.
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19. Величайший поэт конца XX века, Нобелевский лауреат
A) Б.Ш.Окуджава.
B) О.О.Сулейменов.
C) Д.С.Самойлов.
D) И.А.Бродский.
E) Е.А.Евтушенко.
20. В былине «Илья Муромец и Соловей Разбойник» Илья «выбил право око со косицею» у Соловья около
A) города Чернигова.
B) речки Смородины.
C) города Мурома.
D) Киева-града.
E) села Карачарово.
21. «Да разве найдутся на свете такие огни, муки и такая ста, которая бы пересилила русскую силу!» - финальные строки из произведения
A) Н.В.Гоголя «Вий».
B) Н.С.Лескова «Привидение в Инженерном замке».
C) Л.Н.Толстого «Война и мир».
D) Н.В.Гоголя «Тарас Бульба».
E) М.А.Шолохова «Судьба человека».
22. На совете в Филях портрет Кутузова (роман Л.Н.Толстого «Воина и мир») рисуется:
A) развернутый.
B) фрагментарный.
C) цельный.
D) рассеянный.
E) внешний.
23. Укажите русскую поэтессу Казахстана, автора строк: «Зима! Зима!
Совсем другая жизнь!»
A) Л.Степанова.
B) И.Потахина.
C) Н.Чернова.
D) Т.Азовская.
E) Т.Мадзигон.
24. "...у него профиль Наполеона, а душа Мефистофеля... на его совести по крайней мере три злодейства"- характеристика пушкинского героя:
A) Дефоржа ("Дубровский").
B) Германна ("Пиковая дама").
C) Швабрина ("Капитанская дочка").
D) Пугачева ("Капитанская дочка").
E) Минского ("Станционный смотритель").
пробное тестирование
45
вариант 8155
25. «Что же сделал я за пакость, / Я убийца и злодей? IЯ весь мир заставил плакать / Над красой земли моей». Это строки стихотворения Б, Л. Пастернака
A) «Поэзия».
B) «Смерть поэта».
C) «Нобелевская премия».
D) «Определение поэзии».
E) «Анне Ахматовой».
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА ЗАВЕРШЕН
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1. Выберите правильный вариант. Это стоит восемнадцать пенсов.
A) It costs eighteen pences.
B) It costs eighteen penceses.
C) It costs eighteen pence.
D) It costs eighteen of pences.
E) It cost eighteen of pence.
2. Выберите неисчисляемое существительное.
A) actor.
B) juice.
C) programme.
D) row.
E) bell.
3. Выберите правильную форму глагола "to be": Where ...Asel?
A)-B) Been. C)Am. D)Is. E) Are.
4. Вставьте глагол в правильной временной форме. My grandmother... to watch interesting films on TV.
A) likes.
B) liking.
C) has liked.
D) shall like.
E) like.
5. Выберите глагол в форме Present Continuous Active:
A) Do
B) Doing
C) Have doing
D) Am doing
E) Was doing
6. Выберите нужный вариант сказуемого: Магу said she ... many pets at home.
A) has
B) have C)be
D) were
E) had
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7. Составьте слово. Т, е, а, п, с, i, s, a, f.
A) safecinat.
B) tanecifas.
C) ciefasnat.
D) fascinate.
E) nasciefate.
8. Выберите слово, противоположное по значению. Dull
A) imaginary.
B) wonderful.
C) exciting.
D) friendly. E)sudden.
9. Вставьте необходимый предлог в предложении: Buy half... a kilo ... butter, please
A) - ] with
B) of| of C)-|of
D) from | of
E) from | from
10. Образуйте прилагательное от существительного "mountain":
A) Mountain.
B) Mountainous.
C) Mountained.
D) Mountainy.
E) Mountains.
11. Вставьте в предложение прилагательное в нужной форме: That's ... film I've ever seen.
A) the best
B) the goodest
C) better
D) gooder
E) a good
12. Дополните предложение:
Is there ... chocolate in the box?
A) anything
B) some
C) none D)any
E) nothing
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13. Выберите правильный общий вопрос к предложению: There wasn't anything in the bag.
A) Was there something in the bag?
B) There wasn't anything in the bag, wasn't it?
C) Was there anything in the bag?
D) There was nothing in the bag, wasn't there?
E) What in the bag?
14. Выберите словосочетание с существительным множественного числа в притяжательном падеже:
A) The ship's captain.
B) The two months' holiday.
C) The teacher's room.
D) Mr. Spot's work.
E) John's friends.
15. Выберите правильно построенное предложение:
A) They knew that they wouldn't managed somehow.
B) They knew that they would manage somehow.
C) They knew that they would managed somehow,
D) They knew that they should managed somehow.
E) They knew that they will manage somehow.
16. Выберите правильный вариант косвенной речи. I asked Jack: "Who do you sit next to in class?"
A) I asked Jack who do you sit next to in class
B) I asked Jack who you sat next to in class
C) I asked Jack who he sits next to in class
D) I asked Jack who he has sitten to in class
E) I asked Jack who he sat next to in class
17. Выберите правильный вариант глагола:
My father would be angry if he ... that I had failed my exam.
A) Has known.
B) Knows.
C) Will know.
D) Knew.
E) Had know.
18. Выберите подходящий русский эквивалент. Nick was going to call me yesterday.
A) Ник позвонил мне вчера.
B) Ник вчера заходил ко мне.
C) Ник собирался играть в футбол вчера.
D) Ник зашел в кино за мной вчера.
E) Ник собирался позвонить мне вчера.
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19. Определите название формы по приведенному примеру: То be going.
A) Participle I.
B) Indefinite Infinitive Active.
C) Continuous Infinitive Active.
D) Gerund.
E) Participle 2.
20. Закончите идиому:
I can't remember his name, it's on the tip of my ...
A) Hand
B) Nose
C) Teeth D)Lip
E) Tongue
21. Выберите правильный вариант артикля: Yesterday I got... telegram and ... letter. A) a/a
B)a/the
C) the / a
D) the / --
E) -- / the
22. Выберите правильный модальный глагол: Hello, you ... Arman. I've heard a lot about you.
A) May to be.
B) Can't be.
C) Could.
D) Might be.
E) Should be.
23. Выберите предложение с Participle II:
A) Deadly disappointed I left the room.
B) Being an honest person she told the truth.
C) The officer questioned everybody.
D) We've discussed the problem, don't begin again.
E) Opening the door I saw a man in front of me.
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24. Прочитайте текст и выполните задание. About the year 1600, there lived in London a noted executioner named Derrick who used to hang criminals. So skilful was he in raising on high these unfortunate men that his name was given to the machines used for lifting up or moving from place to place heavy weights. Today derricks are specially used on ships for loading and unloading cargo.
Завершите предложение согласно содержанию текста.
Derricks are....
A) coins in some countries.
B) the buses for criminals.
C) instruments for musicians.
D) ships.
E) machines.
25. Выберите правильный вариант ответа:
In Kazakh tradition, the wedding lasts .. - days.
A) 25
B)I0
C)7
D)40
E)30
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
